ayM Havyactm

5 Knacc Yue6Huk C.A.Koznosowm, A.I.Py6uHa

3agayun Ha yacTm

N‘ Paspab6otka yuntensa matematukn MKOY «COLL N22 um. U.C.YHKOBCKOro»
Konomueun A.B.

n.BopoTtbiHCcK Kanyxckoun obnactu
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MaTemMaTuka - 3To A3bIK, Ha
KOTOPOM roBOPAT BCe TOYHbIE
y Hayku.
n

—

H.U. JlobaueBckum

]




Kak 6bl MalinHa XOpoLUO HU

paboTarna, oHa MOXeT pellaTb Bce
Tpebyemble OT Hee 3aJayum, HO OHa
HUKOraa He NnpuayMmaeT HYU O4HOM.

A. QUHLWITEeH

A BOT HaM ¢ BaMu NpeAcTOUT ceryac npmaymaTtb o
3a4avy no npeasioXXeHHOM cxeme... l




I'Ipvl.qynQﬁTe N pewnTe 3agavy
C NOMOLLbIO CXeMbl

| nonka | _ "

— 150 KHuUr

Il nonka —

? KHUT MTOJYMAH!
OAvH U3 BO3Mg ap :

Ha nepBou nonke
yeM Ha BTopou. Ck
Nnorsike, ecriu Ha obe

a pa3a 6onbLue,
Ur Ha BTOPOW

4




3agavuy Ha 4yacTtwm

[NoaymanTe u oOTBETbLTE: KaKoe BaXKHoe
ycnoBue (KOTOpoOe He oroBapuBaeTcH,
HO NPUHMMAaETCA NO YMONYaHUIo)

OOJ1XXHO BbIMNONMHATbLCA B 3agavyax Ha
yactu?

» [loackaska: 3To xopoLuo BUOHO HOJYMAH!

Bce 4acT, 0 KOTOphIX ¥ ny’ @ g b B 3aAave,
paBHbIe.




lNogymauTe n oTBeTbLTE: YTO NepBbIM
AerioMm HeobxoAuMO HaAaUTU NpPwU
peweHUn 3agavm Ha YacTu?




IOna BapeHbA U3 BULLHU Ha 2 YacTu arop, oepyT 3
yacTu caxapa.\CKon bKO caxapa TpedyeTca Ha 4 Kr

—siron?

24YaCcTu -4 Kr

Arogbl | .,

Caxap | : — !

P——

34actTn -? Kr

1) 4 : 2 = 2 (Kr) — cocTaBnsieT ogHa 4acTb

2) 2-3 =6 (Kr)—HYXHO B3ATb
Caxapa OTBeT: 6 KT.




Ctp. 139

Ne1il 2






d

Pabotaem BMecTe

Ne6
a) 3 yactm

MYyKa - : /-—//}
L

3epHo< | T )
oTXoAbl | — :

liuzaﬁTb

l14yactb-12 4
Bceé 3epHO (MyKa + oTxoAbl) — 4 4YacTu

1) 12 -4 =48 (L4) — 8ce20 CMOJIOJIU 3epPHa

OTtBerT: 48 U.




i

Paboraem BMecTe

Ne6
0) 12 i

MyKa | : ]
3epHo < }? u

oTxoAbl |

2Y4yacTn-3To 12 U

1) 12:2 =6 (4) — cocmaesisem 1 Yacmb }

2) 6 -4 =24 (4) — ece20 cMOJI0J1U 3€PHa

OtBeT:24 4.




[JomallHee 3agaHue.
1.2.15
Ctp.141, Ne 13, 15, gon. Ne17




